

今日济南

我们就在您身边



2016.7.12

星期二

读者热线: 96706

壹点报料 www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报



给乱停车喷死字
一男子正义用歪

C06 泉城事

商场内设游乐园
带娃逛街挺烧钱

C08 C09 泉城事

黑虎泉喷得挺欢
取水点何时供水

C12 大观园



2013年,汉峪金谷打地基。(资料片) 本报记者 周青先 摄

编者按

轨道交通R3线开建、CBD引爆项目落地、唐冶土地市场持续升温。近段时间,济南接连发生的几件大事把全市的目光都聚焦到了同一个区域——东部城区。2003年“东拓”战略提出至今,经过13年的发展蝶变,东城已成为济南发展的新高地。即日起,本报推出“东城华章”系列报道,围绕格局之变、交通之变、产业之变、生活之变为您展示一个全面的东部新城,把700万老百姓寄予这座新城美好的愿望充分表达。

东城华章

解码东拓13年变局

C03 C04 最抢眼



2014年,建设中的汉峪金谷写字楼群。(资料片) 本报记者 周青先 摄



2016年,建成后的汉峪金谷写字楼群。 本报记者 周青先 摄

济南19个事业单位招考22名高层次人才

五岗位只招博士,仅需面试考核

C05 泉城事